



Fenomen Plitvice Resort





Legenda O Črni Kraljici

Težka sparina je nekaj tednov pritiskala na poljane in planine. Ljudje in živali, travniki in vrtovi so hrepeneli po osvežilnem blagem dežju. Črna reka, ki je veselo žuborela med strmimi skalami, se je popolnoma izsušila. Samo v majhnih skalnatih kotanjah se je zadržala še kakšna kapljica vode, ki so jo povsod iskale drobne ptice, da bi pogasile žejo. Ovenela je tudi bujna trava ob obali. Od daleč in od blizu so prihajali ljudje, da bi v Črni reki našli vode in okrepcilo. Ubogi ljudje so se molili in prosili za dež.

Nebo pa se ni hotelo usmiliti... Kar naenkrat se je v dolini sedanjih Plitviških jezer prikazala Črna Kraljica s svojim sijajnim spremstvom. Ona je živela v skalnatem Velebitu, kjer je imela pravljичni grad in je včasih prišla na rodovitne ravnice Liškega Polja in dolino Gacke, kjer je s svojo dobroto osrečevala ljudi. Ljudje so prosili kraljico za pomoč - za vodo, ker so tako ljudje kot živali trpeli zaradi žeje, propadala pa so tudi polja in livade. Kraljica se je usmilita in je obljubila, da jim bo dala vode v izobilju. Začelo je grmeti in bliskati in na zemljo je začel padati obilen dež, ki je okrepil ljudi in živali, polja in travnike. Dež pa je padal celo noč in voda je vse bolj naraščala ... dokler ni nastalo trinajst jezer v strugi Črne reke, od katerih je prvo jezero dobilo ime Proščansko jezero, tako imenovano zaradi „prošenj“ ljudi za vodo. Marljive roke hvaležnega ljudstva so začele nositi na hrib kamenje in kmalu je bil na vrhu hriba nad Kozjakom zgrajen ponosen kraljevski grad. Ljudje so bili srečni in zadovoljni, Črna kraljica pa je kot bela vila bedela nad tem krajem in se veselila Plitviških jezer.



Kako do nas?

LETALO- Letališče Franjo Tuđman (Zagreb) je oddaljena 140 km od Narodnega parka Plitviška jezera, letališče Zadar pa 110 km. Obe letališči sta dobro povezani z vsemi večjimi evropskimi državami.

PICK UP- Nas želite obiskati? Ne glede na vašo trenutno lokacijo v mejah HR bomo po vnaprej dogovorjenem transferu prišli po vas in vas prepeljali do Resorta Fenomen Plitvic.

AVTOMOBIL- Iz smeri Zagreba do NP Plitviških jezera se lahko pripeljete po avtocesti A1 Zagreb-Split-Dubrovnik do vozlišča Karlovec. Nadaljujete po državni cesti D1 v smeri Slunja in Rakovice. NP Plitviška jezera & Fenomen Plitvice Resort se nahaja 30 km od Slunja.

AVTOBUS- Zaradi izjemnega pomena te turistične destinacije redno vozijo avtobusi iz vseh delov HR in uspešno povezujejo NP z ostalo Hrvaško.

Plitviška Jezera

Prostrane gozdne površine, izjemne naravne lepote jezer in slapov s paletto barv od turkizne, azurne in modre, sproščujoče zelenilo bogate flore, stik z neverjetno močjo in lepoto narave, planinski zrak, gozdne steze in leseni mostički so del neponovljive celote, ki jo je prepoznal tudi UNESCO in jo je leta 1979 razglasil za prvi park pod zaščito svetovne dediščine.

PRAVLJIČNI SVET PLITVIŠKIH JEZER V ŠTEVILKAH

16
jezer

295 km²
površin

47 m
najgloblje
jezero
Kozjak

78 m
najgloblji slap
Veliki Slap

1.5
mil.
obiskovalcev
na leto





Fenomen Plitvice Resort



R. Sprejem **1.** Restavracija Kozjak **2.** Gardin **3.** Burget **4.** Tilia **5.** Fagus **6.** Galovac **7.** Vir **8.** Veliko Jezero **9.** Okrugljak **10.** Betula SPA **11.** Pinus
12. Amfiteater "Sastavci" **13.** Fitnes na prostem **14.** Igrišče **15.** Namizni tenis **16.** Namizni nogomet **17.** Parkirni prostor **18.** Rent a Quad&Bike **19.** Kegljanje
20. Nogomet **21.** Tok Plitvice **22.** Razgledna točka 1 **23.** Razgledna točka 2 **24.** Lokostrelstvo



Fenomen Plitvice Resort

Dobrodošli v pravljico!

V pravljичni gozdni pokrajini se nahaja luksuzni resort s tremi popolnoma obnovljenimi stoletnimi hišami in šestimi novimi skrbno oblikovanimi hišami, v celoti zgrajenimi s pomočjo lokalnih mojstrov in z uporabo naravnih materialov v skladu z avtohtonim občutkom prostora.

Resort se nahaja sredi nedotaknjene pravljичne narave. Do njega pridemo po ovinkasti gozdni poti ter je idealen za ljudi, željne idiličnega počitka v naravi. Zaradi svojega enkratnega spoja narave in luksuza, udobnosti in rustikalnosti, sodobne ureditve in tradicijskih elementov vam bo bivanje v Resortu Fenomen Plitvic zagotovo nepozabna izkušnja.

Želite doživeti prebujanje narave spomladi? Ali pa se poleti odpočiti v senci gozdov? Ali uživati v kontrastu jesenskih barv? Srkati vino ob prasketanju komaj naloženih drv, medtem, ko zunaj liška zima barva pokrajino v belo? Fenomen Plitvice Resorta je tukaj skozi vse leto.



Luksuzna Namestitev

8 novozgrajenih hišic so navdihnili predvsem Plitviška jezera, po katerih so jih tudi poimenovali. Geslo „Kjer se luksuz sreča z naravo“ se odraža v vsakem detajlu naselja, ki se je stopilo z okoljem tako, da imate pri prihodu vtis, da je bilo tako že od nekdaj. V kombinaciji s spremljajočimi gospodarskimi poslopji je v naselju skupno 14 nepremagljivih domov.

V hišicah so elegantni in prostrani apartmaji z vsemi modernimi udobji. Notranjost hišic je delno obložena s svetlim in fino obdelanim lesom in z avtohtono sadro, kamnino, tipično za območje Like, prostor pa je maksimalno odprt in ustvarja občutek odprtosti.

Cilj ureditve je bil doseči eleganten videz, ki daje občutek miru in luksuza in ki ponuja popolno udobje in zasebnosti.



Stoletne Hišice

Vsaka izmed 3 stoletnih hišic je edinstvena in ima svojo zgodbo, vendar pa je tisto, kar je skupno vsem tem hišicam, navdihnjenost z idilično naravo, ki jih obkroža, ter pozornost tudi najmanjšim detajlom pri restavriranju.

Navdih za naravo se kaže tudi v samih imenih hišic. SPA Betula je dobila naziv po brezi, hišica Pinus po boru, a hišica Fagus po bukvi. Inspiracija z naravo je dodatno poudarjena tudi z uporabo naravnih tekstur in materialov, kot so ročno izklesan kamen in hrastovi trami.

Hišice se nahajajo na planinski planjavi, obkroženi z gozdom. Od zunaj so videti tradicionalno, starinsko, skoraj rustikalno, notranost pa je moderna, svetla in prijetna.

Ljubitelji narave so še posebej navdušeni s terasami pod krošnjami bližnjih dreves, ki ustvarjajo prijetno naravno senco v vročih poletnih dneh. Tu je tudi vrt, v katerem lahko gostje posadijo in pobirajo zelenjavo.

Če je vrnitev k naravi to, kar iščete, so te hišice kot ustvarjene za vas.



Spa Betula

Temelji te stoletne hiše, katere ime je navdihnila narava, so kot ustvarjeni za popolno sprostitev in mir. Obdani je z naravnimi materiali in vonjavami se tukaj lahko prepustite meditaciji in uživanju v času, ki ste ga namenili samemu sebi.

Doživite ugodje Betula SPA in v sproščajoči masaži, bivanju v savni ali jacuzziju doživite duhovno preobrazbo in najdete potreben mir.

Podrobnosti

Pri prenovi in i izgradnji Fenomen Plitvice Resorta je bila posebna pozornost posvečena podrobnostim, saj le-te dopolnjujejo našo zgodbo.

Z uporabo naravnih materialov smo ustvarili prijeten ambient. Za to smo angažirali lokalne mojstre, ki so sledili avtohtonemu dizajnu, s čimer smo izkazali spoštovanje temu kraju in njegovi bogati zgodovini. Ustvarili smo prostor, ki kakor da diha z naravnimi pljuči.

Končni rezultat tega sodelovanja je občutek luksuznega miru.

Restavracija

Osnovna načela, ki jih upoštevamo pri pripravljanju hrane, so: upoštevanje tradicije in značilnosti lokalnega območja, uporaba živil vrhunske kakovosti (z lastnega vrta ali proizvedenih na družinskih kmetijah) z enostavno pripravo.

Uporabljamo mnogo receptov, ki prihajajo iz tradicionalne kuhinje, to pa so avtohtoni izvorni recepti tega kraja, ki negujejo tradicijo pripravljanja hrane, „kot nekoč“.



Avtohtone Jedi

Popolna izkušnja nekega kraja ne bi bila možna brez vključitve tudi gastronomskih užitkov.

Čeprav je Lika najbolj znana po svoji dišeči liški jagnjetini, je v ponudbi Like še nešteto drugih gastronomskih delicij, ki so enako prijetne za oči in okus. Liške specialitete so pripravljene po tradicionalnih receptih in iz domačih izdelkov: jagnjetina s krompirjem po peko, jedi z žara, liški krofi, zavitek iz skute, jabolka ali sliv... to je le nekaj specialitet, po katerih je to področje znano.

Ne smemo pozabiti niti domače slivovke kot idealnega aperitiva in uvod v gastronomsko avanturo.



Dejavnosti V Kompleksu

Lepota narave, ki je že sama od sebe spektakularna, ni vedno zadostna za sanjski oddih. Zato se vam v Resortu Fenomen Plitvice ponuja vrsta aktivnosti, v katerih lahko uživate.

Če želite biti aktivni tudi med oddihom, vam je na voljo telovadnica na prostem v sklopu resorta. Sprostitev z jutranjo jogo v tem očarljivem kraju dobiva popolnoma novo dimenzijo. Lahko se odločite tudi za nogomet, badminton, namizni tenis ali lokostrelstvo. V vsakem primeru dobra zabava Vam je zagotovljena.

Sprehodite se ob potoku Plitvic, ki se 500 metrov dalje vliva v Veliki slap: to je ena izmed najbolj atraktivnih naravnih znamenitosti na Plitviških jezerih, pa tudi največji slap na Hrvaškem.

Če želite, da bi v tem pravljичnem kraju rastle drevo z Vašim imenom ali imenom Vaše ljubljene osebe – tudi to je ena izmed tukaj ponujanih možnosti. Ob koncu dneva pa se družite ob ognju in podelite vtise o dnevu, ki ste ga z užitkom preživeli v naravi.



Aktivnosti Zunaj Kompleksa

Ker se Resort Fenomen Plitvice nahaja v samem središču Plitviških jezer oziroma nad Velikim slapom, vam seveda kot prvo aktivnost priporočamo obisk tega neverjetnega naravnega čudeža.

Si želite imeti čim bolj zanimive fotografije z dopusta za svoj Instagram profil, družinski album ali nekaj tretjega? Potem je pravi izbor za vas foto safari s člani lovskega društva.

Pohodništvo, kolesarjenje, quad safari in jahanje .. to so aktivnosti, s katerimi lahko nadaljujete z raziskovanjem tega območja in uživate v očarljivi pokrajini. Vse do sedaj napisano ne zveni dovolj razburljivo? Kaj pravite na prosto plezanje s spektakularnim pogledom, ki ga organizirajo male skupine navdušencev 1 on 1 Extreme Adventure.

Obiščite nas v zimskem času in doživite edinstven prizor zamrznjenih slapov, zaradi katerih je ta že tako čaroben kraj še spektakularnejši.





Fenomen Plitvice Dogotkov



Destinacija Za Podjetja

Uspešna podjetja, bolj kot vsi drugi kazalniki, zaznamuje tudi medsebojna povezanost zaposlenih. Moč skupine se že leta gradi tudi z različnimi aktivnostmi, ki izboljšujejo komunikacijo in medsebojne odnose.

Fenomen Plitvice Resort je odlična izbira za načrtovanje Vašega idealnega poslovnega dogodka ali motivacijskega potovanja.

Poleg prednosti bivanja in aktivnosti v tem navdihujočem naravnem okolju je naš Resort izjemno dobro opremljen tudi z vsemi potrebnimi vsebinami za sestanke, izobraževanje, predstavitve ali delavnice, zato je Fenomen Plitvice Resort idealna destinacija, s katero boste nagradili svoje zaposlene ali impresionirali pomembne stranke.





Poroke

Nebeški prizor stoletnih gozdov, izjemna lepota okolja in sproščujoče vzdušje že dolgo poznajo mladoporočenci iz vsega sveta, ki si želijo nepozabno in drugačno poroko, zaradi česar se odločajo prav za to lokacijo in rezervirajo termin tudi nekaj let vnaprej.

Edinstveni spoj narave, elegancije in šarma našega Resorta, ki je v samem srcu Plitviških jezer, še dodatno prispeva k svečanosti vsake proslave.

Mladoporočencem in njihovim dragim gostom, ki bodo nameščeni v našem Resortu, bomo omogočili popolno zasebnost in mir.

Za nepozabne gastronomske specialitete in brezhibno storitev v sklopu resorta bo poskrbela naša izkušena ekipa. Vrhunsko pripravljene jedi z izbranimi vini avtohtonih hrvaških sort bodo zadovoljili tudi najzahtevnejše okuse.

Fenomen Plitvice Resort

Plitvica Selo 81
53231 - Plitvička jezera, Croatia
Tel: 385 53 891 1168
Mob: 385 99 380 4771

info@fenomen-plitvice.hr
www.fenomen-plitvice.hr